LUkonbHble 3apnaum / Anrebpa / A-36

[TocTpouts rpaduk GyHKIHH:

_ 2

y=[x]

(Tof 1eNI0¥ YacThio YKciia X TIOHUMAETCsl HauOOoJIbIIee 1eJI0€ YHUCI0, HEe TIPEBBIMIAIOIIee 3aJaHHOE; €
MPUHATO 0003HAYaTh MPH MOMOINM KBAJAPaTHBIX CKOOOK: [x]; dyHKIMsA y = [x] ompeaesieHa HA BCEM
MHOXECTBE JeUCTBUTEIIBHBIX YHCE).
Pemenue

g y(x) = [x*] ompeneneHue 3HAYEHUS Y
JUIS KaXJIOTO KOHKPETHOTO X COCTOHMT M3 JBYX
ATAIoB:

BO3BEJCHUS apryMeHTa B KBaApar W
HaxXOKJCHUS LEJIOM YacTH Yy IOJYYUBILIErOCs
quCIIa.

3aMeTHM, 4TO

[(—x)"] = [x7], N T I
TO ecTh y(x) sBasercs 4YETHOM (PyHKUMEH
((—x) = y(x) ) u e€ rpadk CUMMETPUYEH OTHOCH- :
TEJIBHO OCU OPJIMHAT.
Hns ynoOctBa

NOCTPOCHUSI ~ CHaJaja
u300pasuM rpaduk (QyHKIUH Y = X°
no0aBUM K HEMy JIMHUH,

rpadpukaM QyHKIUH Y

, a 3areMm
COOTBETCTBYIOIUE -----=-~" eeeeeeeeaans
= n, TIE N — IeNoe
HEOTpHIaTeIbHOE uucio (puc. 1).

Paccmorpum Tenepp yacTh NpaBOl BETKHU
mapabosbl ¥, =X , 3aKTIOYEHHYIO MEXKIY JHHUSAMH

y=nmuy=n+ 1. Kak HerpynHo noragarncs,
TaHHOMY  (parMeHTy

L e
KPUBOW  COOTBETCTBYET | O - S‘L A
UHTEPBAJl 3HAYECHUM apryMeHTa /
n<x<in+l. :
Orcrona:
n<x*<n+1.
3aMeTHM, 4TO

xX=Vvn

Puc. 1.
Takum oOpazom umeeM: y(x) =nmnpu x € [V n;

y®) =[] u y({n)=[(\ny]=[n=n.

n+1). OO6pa3HO BBIpaXKasiCh, ITO O3HAYAET,
9YTO IO JCHCTBHEM KBaJpaTHBIX CKOOOK Ha paccMarpuBaeMblii (parmMeHT mapaboibl €€ TOYKH
«OCBINAIOTCS» HAa YPOBEHb JIMHUM ) = 71, 00pa3sys rOpH30HTAIbHbIA MonyoTpe3ok. ITomHs o uéTHOCTH
J(X) MOXKHO 3aKIIOYHTh, YTO AHANOTHYHBIA MONTYOTPE30K MOMYYHTCS W mpH x € (—yn+1; —n].
[TocnenoBarenbHbIlt Tiepedop 3HavueHuit # (0, 1, 2, 3, ...) MO3BOJSET MOATATHO M300pa3UTh Tpaduk
¥y = [¥*], KOTOpBIi TakuM 0OpPa3OM MHPEACTABISAET COBOKYIIHOCTh TOPU30HTAIBHO OPHEHTHPOBAHHBIX
JUHEHHBIX (PparMEHTOB TEPEMEHHOW JUTMHBI, PACIIONATAIONIUXCS HA YPOBHSIX, COOTBETCTBYIOIIUX
1EJIBIM HEOTPUIATEILHBIM 3HAUYEHUSIM OpJIUHAT.
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